
MANIFIESTO:

La Comunidad Educativa del IES. Peñalba desea transmitir a todos los alumn@s, familias, profesores, personal no docente y vecinos de Moral de Calatrava su rechazo y repulsa por la invasión de Ucrania, un país soberano y democrático, por el ejercito ruso con la voluntad de doblegar a nuestro vecino europeo por la fuerza.
	Repudiamos estas acciones y comportamientos belicistas, el abuso de poder verbal o físico, impulsado por el egocentrismo desmedido, destinado a limitar los derechos y las libertades de un país y un pueblo que tiene todo el derecho a diseñar su futuro y a elegir su destino.
	En estos últimos días presenciamos y asistimos consternados, a través de las imágenes que nos llegan desde los medios de comunicación que cubren el conflicto, a la huida de miles de familias, niños, mujeres, hombres y ancianos, forzados a abandonar, en muchos casos a seres queridos, y sus hogares dejando a sus espaldas enseres, recuerdos y afectos.
	Somos conscientes que, chicos y chicas como nosotros ahora en Ucrania están experimentando la separación dolorosa de sus familias. Jóvenes como nosotros están siendo armados para luchar hasta la muerte. Madres como las nuestras están huyendo con sus hijos sin apenas nada, sin futuro, sin saber a dónde ir y con la tristeza de dejar atrás a sus esposos, padres, hermanos… sin saber si algún día los volverán a ver.
	Esta guerra, como todas, solo genera muerte, miseria y odio que recordarán generaciones venideras. Por eso, gritamos al mundo que queremos una Europa sin guerras, en donde el valor de la paz y el respeto a todos sea la base de la convivencia entre pueblos y naciones, así como el cese de este sin sentido a la libertad y a la paz.

